

**Заходи на виконання програми «Здорові зуби- міцне здоров'я – вища якість життя»**

№ п/п	Найменування заходу	Виконавець	Загальні обсяги фінансування, тис.грн.				
			Всього	в т.ч.			
				I квартал	II квартал	III квартал	IV квартал
1.	Профілактика стоматологічних захворювань: придбання профілактичних пломбувальних матеріалів-герметиків світлового затвердіння для попередження розвитку каріозного процесу з використанням їх у стаціонарних стоматологічних кабінетах міста (забезпечити дітей 1-их класів шкіл міста).	МДСП	22	5,5	5,5	5,5	5,5
2.	Для здійснення профілактичних заходів та проведення щорічної диспансеризації, санації забезпечити збереження існуючих стаціонарних стоматологічних кабінетів в школах міста, та їх поступове переоснащення	МДСП Директори шкіл № 21,10,3,19,22, гімназія №2	150	-	50	50	50
3.	Придбати в шкільні стоматологічні кабінети фотополімерні лампи для герметиків світлового затвердіння.	Головний лікар МДСП	40	-	18	22	-
4	Закупити апарат депофорезу в МДСП для лікування зубів з obtурованими та непрохідними кореневими каналами	Головний лікар МДСП	2	-	2	-	-
5	Розробити та видати пам'ятки населенню по профілактиці стоматологічних захворювань (для вагітних жінок; батьків дітей 1-3 років; 4-10 років; 11-17 років).	Головний лікар МДСП	3,5	-	3,5	-	-
Всього:			217,5	5,5	79	77,5	55,5

**Інформація  
про стан виконання міської цільової програми  
(щоквартально, нарахованим підсумком)**

№ п/п	Зміст заходу	Передбачене фінансування на 2013р. (тис.грн.)		Профінансовано за звітний період (тис.грн.)		Що зроблено
1.	Профілактика стоматологічних захворювань: придбання профілактичних пломбувальних матеріалів-герметиків світлового затвердіння для попередження розвитку каріозного процесу з використанням їх у стаціонарних стоматологічних кабінетах міста (забезпечити дітей 1-их класів шкіл міста).	всього, з них: - кошти обласного бюджету, - міського бюджету, - інші джерела	<b>10</b>	всього, з них: - кошти обласного бюджету, - міського бюджету, - інші джерела	-	
2.	Для здійснення профілактичних заходів та проведення щорічної	З міського бюджету				

	диспансеризації, санації забезпечити збереження існуючих стаціонарних стоматологічних кабінетів в школах міста, та їх поступове переоснащення	СШ №21 ЗСШ №10 ЗСШ № 3	25 25 25		- - -	
3.	Придбати в шкільні стоматологічні кабінети фотополімерні лампи для герметиків світлового затвердіння.	З міського бюджету	18		-	
4	Розробити та видати пам'ятки населенню по профілактиці стоматологічних захворювань (для вагітних жінок; батьків дітей 1-3 років; 4-10 років; 11-17 років).	З міського бюджету	1,5		-	
5	Для попередження розвитку карієсу та його ускладнень рекомендувати дітям з 2-х років вживати фторовмісний препарат «Флюор-е-дей»					Для попередження розвитку карієсу та його ускладнень дітям з 2-ох років призначили вживати фторовмісний препарат «Флюор-е-дей» <b>(за кошти пацієнтів)</b>
6	Продовжити систему гігієнічного навчання і виховання в організованих дитячих колективах: - проводити планові заняття з дітьми в організованих колективах із залученням педагогічного персоналу; - разом з студентами медичного університету проводити театралізовані "Уроки здоров'я" (по гігієнічному догляду за ротовою порожниною) в дошкільних закладах, школах міста Івано-Франківська.					Лікарі МДСП продовжували систему гігієнічного навчання і виховання в організованих дитячих колективах («Уроки здоров'я» в школах та дошкільних закладах м. Івано-Франківська, гігієнічним навчанням <b>(охоплено 36627 дітей по місту)</b>
7	З метою первинної профілактики основних стоматологічних захворювань та зміцнення загальної опірності організму рекомендувати дітям пити фіточай «Дентесвіта» йодовано- фторований і йодований					З метою первинної профілактики основних стоматологічних захворювань та зміцненню загальної опірності організму призначали дітям пити фіточай йодовано- фторований «Дентесвіта» <b>(за кошти пацієнтів)</b>
8	Постійно висвітлювати питання гігієнічного навчання і виховання профілактики стоматологічних захворювань у засобах масової інформації					Постійно висвітлювали питання гігієнічного навчання і виховання профілактики стоматологічних захворювань у засобах масової інформації <b>(виступи в ЗМІ-13, лекцій- 80)</b>